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Honorable Señora Virginia Cartaya, Encargada de la Secretaría Permanente;  

 

Honorables Señores Embajadores y Representantes de los Estados Miembros del SELA; 

 

Honorables Señores Representantes Regionales y Subregionales de América Latina y el Caribe; 

 

Honorables Señores Representantes de Organismos Internacionales acreditados en la República 

Bolivariana de Venezuela; 

 

Honorables Representantes de los Puntos Focales Gubernamentales y Empresariales de PYMES de 

América Latina y el Caribe; 

 

Distinguidos invitados y observadores;  

 

Señoras y señores:  

 

Buenos días a todos y a todas, permítanme transmitirles las excusas del embajador Ruy Pereira, 

quien ayer viajó y me pidió que representara a la Presidencia del Consejo Permanente en esta 

reunión del SELA y les transmitiera sus saludos más cordiales, tanto a la Secretaría Permanente 

como a todos los participantes en este importante evento. 

 

A la Señora Virginia Cartaya, Encargada de la Secretaría Permanente, quisiera agradecerle la 

invitación y felicitarla por la realización de este evento. Creo que este Seminario nos aportará 

muchos elementos de información, así como para la evaluación y construcción de políticas 

públicas en términos de pequeñas y medianas empresas en nuestros países. Quisiera felicitar, muy 

especialmente, a la Secretaría Permanente por el esfuerzo que hizo para realizar este evento el cual 

creo que tiene un énfasis que nosotros, como Brasil y varios otros Estados Miembros del SELA han 

expresado, muy importante en la realidad de los países centroamericanos y de los países 

caribeños.  

 

Creo que allí hay una importante ruta de trabajo para el SELA la cual que puede significar para el 

organismo una oportunidad de agregar valor a sus Estados Miembros en función de sus 

propósitos y objetivos, por lo que quiero reiterar mis felicitaciones a la Secretaría Permanente por 

la organización de este Seminario.  

 

Quisiera saludar a los participantes y ponentes que nos apoyan en este trabajo y agradecerles la 

presencia y el esfuerzo que han dedicado a la realización de este evento. Espero que nos vuelvan a 

visitar y, finalmente, deseo a todos los participantes y ponentes y a la Secretaría Permanente, el 

mayor de los éxitos en este evento. 

 

Muchas gracias  

 


